

编辑:刘明莹 | 美编:王丹妮 | 责校:李传富

我国暂缓调整 国内成品油价格

国家发展改革委15日称,根据现行成品油价格形成 机制的有关规定,暂缓调整国内成品油价格。

> 发展改革委称,随着社会经济快速发展,我国环 保形势日益严峻,一些地区以臭氧、灰霾污染为特征的复合型污染日益突出,机动车尾气排放是造成空气污染的重要原因之一。充分发挥成品油价格杠杆作用,是促进资源节约、治理大气污染的重要手段。

发展改革委说,低油价时,保持国内成品油价格

基本稳定,有利于抑制石油消费的过快增长和能源结 构调整,促进环境保护,改善空气质量。国家将统筹考 虑各方面因素,抓紧完善新形势下成品油价格形成机 制,并向社会征求意见。

截至目前,今年汽、柴油价格已经历23轮调价周期,其中12次下调,7次上调,4次"搁浅"。汽油价格 每吨累计下调670元,柴油价格每吨累计下调715元; 折合90号汽油零售价格每升下调0.49元,0号柴油每 升下调 0.63 元。

白城市农业人口 121.9 万,占总人口 61%。因此,农村治安环 境的稳定与否,直接关系着白城市的稳定与发展。可以说,农 村稳,则全市稳:农村安,则大局安。

推进农村治安防控建设 白城1205个村屯实现零发案

宜地推出了许多扎实、管用的办法,深入推进社会治安巡逻防控工作,扎根乡土,成就了 "平安白城"的品牌和名片。2015年,白城市"110"刑事警情同比去年下降34%,治安警情 同比去年下降 43%,全市有 1205 个村屯实现了零发案。

猪舍、场院安装监控探头,路上常有巡逻队

"家家建砖院墙、户户装铁皮门、大牲畜有圈有舍、 农用机动车有绊桩铁锁,这些看似老套的物防建设非 常管用!"镇赉县公安局哈吐气派出所道出了他们的防 控经。

走进哈吐气乡硕焕村,放眼望去,当地村民家中的 猪舍、羊舍、场院都安装了监控探头。村民尚伟丰笑逐 颜开地说:"由于家中院子大、东西多,前些年为看护东 西,都是雇人看院。这几年安装了监控探头后,雇人的

在民警倡导下,全村的养殖大户、种粮大户以及富 裕户等纷纷安装了监控探头、红外报警器等技防设施, 发挥出了巨大防护效能。

哈吐气派出所还整合了群防群治人力资源,推行 自然村社会化管理。建立专职巡逻队、兼职护村队、义务巡逻队三支防范大军。坚持和发展10户联防做法,将 各自然屯家中有青壮年的农户轮流排班开展自防,有 效解决了农村治安、消防等问题。巡逻队动态防控与报 警器静态防控结合,防控效果得到进一步增强。

对城乡公路电子监控升级改造 66个乡镇交通事故零死亡

白城市、县两级交管部门全面排查、整治农村道路 交通顽疾,充分发挥创建主力军作用,积极与农机、交 通、工商、教育等部门协作配合,形成了多部门共同参 与、综合施策的良好工作格局。目前,全市有66个乡镇实现交通事故零死亡,18个乡镇达到省级平安创建标准。

拓展车管业务触角延伸各乡镇。车管所业务人员 主动上门办理车辆落籍手续,实行上牌、办证、照相、考 试、拓号、体检、保险等一条龙服务,彻底根治全市农村 6853辆无牌无证摩托车的问题。

强化校车管理。交管部门多措并举,规范全市247 辆校车,确保安全行驶。全市农村涉校交通事故已连续 3年零事故记录。

普法宣传更接地气。详尽掌握了各乡(镇、场)的赶 集时间,民警陪同村民搭车赶集,将交通安全宣传送到 家门口。市、县两级公安机关组建了交通安全宣传队、

聘用交通宣传员,对村民进行安全宣传指导。 去年5月,在通榆县新兴乡"村村通"公路上,一辆 轿车撞上一名行人后逃逸,肇事车在现场留下了一些 碎片。兴隆山中队民警通过调取该路段的监控信息,仅 用16个小时就将肇事洮逸嫌疑人宋某抓获。

千余头奶牛落户口,电子警务宣传广

"谁敢在胡力吐乡偷牛可要掂量好了,派出所里奶牛档案一查一个准!"说起奶牛防盗技巧,洮南市胡力吐的村民十分硬气。原来,胡力吐派出所根据奶牛身 上黑白花纹分布不均原理,为全乡1000余头奶牛拍照 片、量身高体重、排编号,建立了管理户口。至此,胡力 吐乡再没有发生奶牛被盗案件。

安全环境是防出来的。一次,民警无意中听到长途 客车喇叭报站喊话,便想到:可以在巡逻途中用播放宣 传广告的形式提高村民的防范意识。随后,民警买来专 用放声设备,认真编制宣传稿,找到专职播音员进行录 制。从此,警车成了安全宣传车,有时间就会在各个村 落进行安全宣传。

开展了电子警务,通过QQ、微信、网上派出所等群 众喜闻乐见的方式与群众进行沟通。胡力吐的做法赢得了洮南市公安局各级派出所的推广。洮南市公安局 兴隆派出所民警张馨元利用微信平台创建了"馨元微吧",定期发表治安防范常识与相关警务讯息,供群众 "馨元微吧"开通仅两个月,便有200余名群 杳看转载。 众加入。

万余名"村警"上岗,在护屯卡点上专人值班

群防群治始终是维护农村社会治安的一个好办 通榆县公安局新华镇新林村成立了由18人组成的 专职治安巡逻队。

专职治安巡逻队伍按照人员统一管理、工作统-规范、报酬统一解决的原则,在资金筹措上采取各村出 点,县里解决一部分,乡镇政府包干的办法,确保了 治安巡逻队正常运转。

镇政府还为巡逻队统一购买了制式服装和防护用具,通榆县公安局为其配备了两辆巡逻车。全体队员由乡镇统一聘用,由派出所考核培训,在民警的带领下分 两组昼夜巡逻,自此,新林村再没发生过一起治安案件。

在防范模式上,各地普遍实行了村与村之间联防,屯与屯之间联护,户与户之间联助的防范格局。

在住户分散、路口较多的村屯,设立护屯卡点,由 专人巡逻值班,对进入村屯的外来人员和车辆进行询 问,对可疑人员和车辆进行盘查,在居住较集中的城镇 村屯,做到警铃人户、闻警联动。

截至目前,全市农村共建立联防队1637支、14650 人, 发挥了积极作用。

为120户安装报警设施 成为全市第一个技防一条街

农村技防是构建社会主义新农村平安建设的重要 为此,白城市公安局以技防为方向,大力推广技 保障。

2015年9月1日凌晨,通榆县公安局开明派出所民 警正准备休息时,接到出租车司机张某报警:在前青龙 泡屯与哈拉勿苏屯中间的通乾公路上有40多只羊无人 看管。接警后,民警立即赶赴现场将羊看管起来。通过 调看视频监控,寻踪觅迹,直到次日清晨6时许才找到失主彭某。彭某激动地握着民警的手说:"我们全家出 动已经找一宿了,没想到你们为我家的羊也一夜没合眼,太谢谢你们了。"这样的技防案例正在全市各地乡村上演着。"千里眼"与"顺风耳"极大地提高了公安机 关应对警务的工作效率。

全市乡镇派出所还动员辖区养殖大户、种植大户、 富裕户安装技术报警设施。洮南市向阳乡联合村建有 东北较大的杂粮批发市场。派出所民警反复组织动员 120余户业主安装技术报警设施,成为全市第一个技防 (张国梁 程威龙/报道) -条街。

白城师院学生获江苏卫视 《芝麻开门》节目专场亚军

城市晚报白城讯 12 月 1 日 21 时 20 分,白城师 范学院历史学院 2013 级学生王晓新参加了江苏卫视 《芝麻开门》节目,最终获得比赛亚军,充分展示了白 师学子的风采

据了解《芝麻开门》是一档益智答题和游戏相 结合的闯关节目,由两人组队参加,一人答题一人闯 王晓新与搭档经过吉林省省内的初赛选拔,最终 获得比赛资格。她们组成"小心雷"组合,以"身强力 壮女汉子"形象出场。在车轮战答题环节中,王晓新 以自己渊博的学识、机智灵活的应变能力回答了所 出题目;在抢奖品环节,抢得场上最高分,一路过关 斩将,在四组强劲的竞争对手中脱颖而出。

(学官/报道)

弟以哥的名义买插秧机 非法套取国家补贴

城市晚报白城讯 日前,大安市公安局烧锅镇派 出所破获一起套取国家补贴诈骗案件,抓获两名嫌疑

12月7日,烧锅镇派出所民警获得线索,本乡富 新村大石围子屯的林某具有利用非法手段骗取国家 农机补贴的嫌疑。于是,民警开展了深入调查,掌握有力证据后,将林某传唤至派出所接受讯问。

经讯问, 林某的弟弟曾以林某的名义购买了 台 2ZGQ-6(PD60)型水稻插秧机,非法套取农机补 贴 3 万元。根据林某的供述,民警立即赶至富民村将 林某的弟弟传唤至派出所。在民警的教育下,林某的 弟弟交代了其在 2014 年春以兄长名义购买水稻插 秧机套取农机补贴的犯罪事实

现犯罪嫌疑人林某兄弟已办理取保候审,案件 正在讲一步审理之中。 (姜建龙 吴正龙/报道)

大安国税查补入库 税款及滞纳金416万

城市晚报白城讯 今年以来,大安市国税局采取 有效措施,切实加强与财政、工商、地税、土地等相关 部门的密切配合,加大综合治税力度,取得了明显成 效。截至目前,已查补入库税款及滞纳金 416 万元。

一是强化组织领导。成立综合治税领导小组,由 "一把手"任组长,确保力量配备到位、税款征收到位。

是强化信息利用。加强人力、物力和技术保障, 利用金税三期上线的机会,认真做好涉税信息采集传 递工作,确保信息准确、部门共享。

三是强化协作互动。按照"政府领导、部门配合、信息支撑"的社会综合治税要求,明确分管领导和主 管科室以及部门协税联系人,建立了各相关部门紧密

四是强化绩效考核。积极争取政府支持,出台制 定社会综合治税考核奖惩办法,进一步调动各协税部 门工作积极性。

截至目前,该局通过利用获取的有效涉税信息 已查补入库税款及滞纳金 416 万元。(刘忠月/报道)

3所小学路段交通拥堵 期盼家长自律停车



城市晚报白城讯 白城市海明、文化、明信 学所处路段路面都是双向四车道, 放学时段经常被接 送孩子的私家车占去其中三条,造成路面拥堵。希望有 关单位制定相应措施规范停车,缓解这些区域拥堵现 象,也提醒广大接送孩子的家长自律停车,不要贪图-时方便给他人带来麻烦。 (记者 马彬 报道/摄)